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Podróż z HLT
Travel with HLT
Reisen mit HLT
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Produkty oświetleniowe oraz akcesoria do kamperów i jachtów
/ Lighting products and accessories for campers and yachts

/ Beleuchtungsprodukte und Zubehör für Wohnmobile und Yachten
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LIFT LED

RODZAJ OŚWIETLENIA / TYPE OF LIGHTING 
/ ART DER BELEUCHTUNG: 
Dekoracyjne / Decorative / Dekorativ
Użytkowe / Utility lighting / Nutzlicht

MATERIAŁ / MATERIAL / MATERIAL: 
Aluminium / Aluminum / Aluminium 

KOLOR / COLOUR / FARBE:
Aluminium / Aluminum / Aluminium

RODZAJ KLOSZA / LAMPSHADE TYPE 
/ ART DES LAMPENSCHIRMS:
Mleczny / Opaque / Opal

MAKSYMALNA DŁUGOŚĆ PRODUKTU 
/ MAXIMUM LENGTH OF THE PRODUCT 
/ MAX. PRODUKTLÄNGE:
2000 mm

NAPIĘCIE ROBOCZE / WORKING VOLTAGE 
/ BETRIEBSSPANNUNG: 
24V DC / 12V DC / 6V DC  

BARWA ŚWIATŁA / COLOUR OF THE LIGHT 
/ LICHTFARBE:   
Biały ciepły / Warm white / Warmweiß
Biały neutralny / Natural white / Neutralweiß
Biały zimny / Cool white / Kaltweiß
RGB

STOPIEŃ OCHRONY / DEGREE OF PROTEC-
TION / SCHUTZART: 
IP20

DŁUGOŚĆ PRZEWODU / CABLE LENGTH 
/ KABELLÄNGE: 
2000 mm

SYMBOLE / SYMBOLS / SYMBOLE: 

DANE TECHNICZNE
/ TECHNICAL SPECIFICATIONS 
/ TECHNISCHE DATEN

13 mm

Ø 25 mm
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CORNER LINE

RODZAJ OŚWIETLENIA / TYPE OF LIGHTING 
/ ART DER BELEUCHTUNG: 
Dekoracyjne / Decorative / Dekorativ
Użytkowe / Utility lighting / Nutzlicht

MATERIAŁ / MATERIAL / MATERIAL: 
Aluminium / Aluminum / Aluminium 

KOLOR / COLOUR / FARBE:
Aluminium / Aluminum / Aluminium

RODZAJ KLOSZA / LAMPSHADE TYPE 
/ ART DES LAMPENSCHIRMS:
Mleczny / Opaque / Opal

MAKSYMALNA DŁUGOŚĆ PRODUKTU 
/ MAXIMUM LENGTH OF THE PRODUCT 
/ MAX. PRODUKTLÄNGE:
2000 mm

NAPIĘCIE ROBOCZE / WORKING VOLTAGE 
/ BETRIEBSSPANNUNG: 
24V DC / 12V DC / 6V DC  

BARWA ŚWIATŁA / COLOUR OF THE LIGHT 
/ LICHTFARBE:   
Biały ciepły / Warm white / Warmweiß
Biały neutralny / Natural white / Neutralweiß
Biały zimny / Cool white / Kaltweiß
RGB

STOPIEŃ OCHRONY / DEGREE OF PROTEC-
TION / SCHUTZART: 
IP20

DŁUGOŚĆ PRZEWODU / CABLE LENGTH 
/ KABELLÄNGE: 
2000 mm

SYMBOLE / SYMBOLS / SYMBOLE: 

DANE TECHNICZNE
/ TECHNICAL SPECIFICATIONS 
/ TECHNISCHE DATEN
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DANE TECHNICZNE
/ TECHNICAL SPECIFICATIONS 
/ TECHNISCHE DATEN

INSIDE LED MICRO 

RODZAJ OŚWIETLENIA / TYPE OF LIGHTING 
/ ART DER BELEUCHTUNG: 
Dekoracyjne / Decorative / Dekorativ
Użytkowe / Utility lighting / Nutzlicht

MATERIAŁ / MATERIAL / MATERIAL: 
Aluminium / Aluminum / Aluminium 

KOLOR / COLOUR / FARBE:
Aluminium / Aluminum / Aluminium

RODZAJ KLOSZA / LAMPSHADE TYPE 
/ ART DES LAMPENSCHIRMS:
Mleczny / Opaque / Opal

MAKSYMALNA DŁUGOŚĆ PRODUKTU 
/ MAXIMUM LENGTH OF THE PRODUCT 
/ MAX. PRODUKTLÄNGE:
2000 mm

NAPIĘCIE ROBOCZE / WORKING VOLTAGE 
/ BETRIEBSSPANNUNG: 
24V DC / 12V DC / 6V DC  

BARWA ŚWIATŁA / COLOUR OF THE LIGHT 
/ LICHTFARBE:   
Biały ciepły / Warm white / Warmweiß
Biały neutralny / Natural white / Neutralweiß
Biały zimny / Cool white / Kaltweiß
RGB

STOPIEŃ OCHRONY / DEGREE OF PROTEC-
TION / SCHUTZART: 
IP20

DŁUGOŚĆ PRZEWODU / CABLE LENGTH 
/ KABELLÄNGE: 
2000 mm

SYMBOLE / SYMBOLS / SYMBOLE: 
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ILUNA

RODZAJ OŚWIETLENIA / TYPE OF LIGHTING 
/ ART DER BELEUCHTUNG: 
Dekoracyjne / Decorative / Dekorativ
Użytkowe / Utility lighting / Nutzlicht

MATERIAŁ / MATERIAL / MATERIAL: 
Tworzyw sztuczne / Plastic / Kunstoff

KOLOR / COLOUR / FARBE:
Mleczny / Opaque / Opal

MAKSYMALNA DŁUGOŚĆ PRODUKTU 
/ MAXIMUM LENGTH OF THE PRODUCT 
/ MAX. PRODUKTLÄNGE:
2000 mm

NAPIĘCIE ROBOCZE / WORKING VOLTAGE 
/ BETRIEBSSPANNUNG: 
24V DC / 12V DC / 6V DC  

BARWA ŚWIATŁA / COLOUR OF THE LIGHT 
/ LICHTFARBE:   
Biały ciepły / Warm white / Warmweiß
Biały neutralny / Natural white / Neutralweiß
Biały zimny / Cool white / Kaltweiß
RGB

STOPIEŃ OCHRONY / DEGREE OF PROTEC-
TION / SCHUTZART: 
IP20

DŁUGOŚĆ PRZEWODU / CABLE LENGTH 
/ KABELLÄNGE: 
2000 mm

SYMBOLE / SYMBOLS / SYMBOLE: 

DANE TECHNICZNE
/ TECHNICAL SPECIFICATIONS 
/ TECHNISCHE DATEN
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DANE TECHNICZNE
/ TECHNICAL SPECIFICATIONS 
/ TECHNISCHE DATEN

FOTON

RODZAJ OŚWIETLENIA / TYPE OF LIGHTING 
/ ART DER BELEUCHTUNG: 
Użytkowe / Utility lighting / Nutzlicht

MATERIAŁ / MATERIAL / MATERIAL: 
Tworzyw sztuczne / Plastic / Kunstoff

KOLOR / COLOUR / FARBE:
Aluminium / Aluminum / Aluminium
Biały / White / Weiß

RODZAJ KLOSZA / LAMPSHADE TYPE 
/ ART DES LAMPENSCHIRMS:
Mleczny / Opaque / Opal

MOC / POWER / LEISTUNG:
3W

NAPIĘCIE ROBOCZE / WORKING VOLTAGE 
/ BETRIEBSSPANNUNG: 
12V DC 

BARWA ŚWIATŁA / COLOUR OF THE LIGHT 
/ LICHTFARBE:   
Biały ciepły / Warm white / Warmweiß
Biały zimny / Cool white / Kaltweiß

STOPIEŃ OCHRONY / DEGREE OF PROTEC-
TION / SCHUTZART: 
IP20

DŁUGOŚĆ PRZEWODU / CABLE LENGTH 
/ KABELLÄNGE: 
2000 mm

SYMBOLE / SYMBOLS / SYMBOLE: 
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MODERNA SLIM SQUARE

RODZAJ OŚWIETLENIA / TYPE OF LIGHTING 
/ ART DER BELEUCHTUNG: 
Użytkowe / Utility lighting / Nutzlicht

MATERIAŁ / MATERIAL / MATERIAL: 
Tworzyw sztuczne / Plastic / Kunstoff

KOLOR / COLOUR / FARBE:
Aluminium / Aluminum / Aluminium
Czarny / Black / Schwarz 

RODZAJ KLOSZA / LAMPSHADE TYPE 
/ ART DES LAMPENSCHIRMS:
Mleczny / Opaque / Opal
Transparentny / Transparent / Transparent

MOC / POWER / LEISTUNG:
1,5W

NAPIĘCIE ROBOCZE / WORKING VOLTAGE 
/ BETRIEBSSPANNUNG: 
12V DC / 6V DC  

BARWA ŚWIATŁA / COLOUR OF THE LIGHT 
/ LICHTFARBE:   
Biały ciepły / Warm white / Warmweiß
Biały neutralny / Natural white / Neutralweiß
Biały zimny / Cool white / Kaltweiß
Niebieski / Blue / Blau

STOPIEŃ OCHRONY / DEGREE OF PROTEC-
TION / SCHUTZART: 
IP20

DŁUGOŚĆ PRZEWODU / CABLE LENGTH 
/ KABELLÄNGE: 
2000 mm

SYMBOLE / SYMBOLS / SYMBOLE: 

DANE TECHNICZNE
/ TECHNICAL SPECIFICATIONS 
/ TECHNISCHE DATEN



10

DANE TECHNICZNE
/ TECHNICAL SPECIFICATIONS 
/ TECHNISCHE DATEN

KWADRO POINT

RODZAJ OŚWIETLENIA / TYPE OF LIGHTING 
/ ART DER BELEUCHTUNG: 
Dekoracyjne / Decorative / Dekorativ

MATERIAŁ / MATERIAL / MATERIAL: 
Tworzyw sztuczne / Plastic / Kunstoff

KOLOR / COLOUR / FARBE:
Czarny / Black / Schwarz
Szary / Gray / Grau
Srebrny / Silver / Silber 
Aluminium / Aluminum / Aluminium
Biały / White / Weiß

RODZAJ KLOSZA / LAMPSHADE TYPE 
/ ART DES LAMPENSCHIRMS:
Soczewka transparentna - 60° / 12°
/ Transparent lens - 60° / 12°
/ Transparente Linse - 60° / 12°

MOC / POWER / LEISTUNG:
0,12W

NAPIĘCIE ROBOCZE / WORKING VOLTAGE 
/ BETRIEBSSPANNUNG: 
12V DC 

BARWA ŚWIATŁA / COLOUR OF THE LIGHT 
/ LICHTFARBE:   
Biały ciepły / Warm white / Warmweiß
Biały neutralny / Natural white / Neutralweiß
Biały zimny / Cool white / Kaltweiß

STOPIEŃ OCHRONY / DEGREE OF PROTECTION 
/ SCHUTZART: 
IP20

DŁUGOŚĆ PRZEWODU / CABLE LENGTH 
/ KABELLÄNGE: 
2000 mm

SYMBOLE / SYMBOLS / SYMBOLE: 
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VISIR

RODZAJ OŚWIETLENIA / TYPE OF LIGHTING 
/ ART DER BELEUCHTUNG: 
Dekoracyjne / Decorative / Dekorativ
Użytkowe / Utility lighting / Nutzlicht

MATERIAŁ / MATERIAL / MATERIAL: 
Tworzyw sztuczne / Plastic / Kunstoff

KOLOR / COLOUR / FARBE:
Aluminium / Aluminum / Aluminium
Czarny / Black / Schwarz 

RODZAJ KLOSZA / LAMPSHADE TYPE 
/ ART DES LAMPENSCHIRMS:
Transparentny / Transparent / Transparent

MOC / POWER / LEISTUNG:
1,5W

NAPIĘCIE ROBOCZE / WORKING VOLTAGE 
/ BETRIEBSSPANNUNG: 
12V DC 

BARWA ŚWIATŁA / COLOUR OF THE LIGHT 
/ LICHTFARBE:   
Biały zimny / Cool white / Kaltweiß

STOPIEŃ OCHRONY / DEGREE OF PROTECTION 
/ SCHUTZART: 
IP20

DŁUGOŚĆ PRZEWODU / CABLE LENGTH 
/ KABELLÄNGE: 
2000 mm

WYŁĄCZNIK / SWITCH / SCHALTER: 
IR

SYMBOLE / SYMBOLS / SYMBOLE: 

DANE TECHNICZNE
/ TECHNICAL SPECIFICATIONS 
/ TECHNISCHE DATEN
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LUMINI D
DANE TECHNICZNE
/ TECHNICAL SPECIFICATIONS 
/ TECHNISCHE DATEN

RODZAJ OŚWIETLENIA / TYPE OF LIGHTING 
/ ART DER BELEUCHTUNG: 
Użytkowe / Utility lighting / Nutzlicht

MATERIAŁ / MATERIAL / MATERIAL: 
Tworzywo sztuczne / Plastic / Kunstoff

KOLOR / COLOUR / FARBE:
Aluminium / Aluminum / Aluminium

RODZAJ KLOSZA / LAMPSHADE TYPE 
/ ART DES LAMPENSCHIRMS:
Mleczny / Opaque / Opal 

MOC / POWER / LEISTUNG:
1W

TYP BATERII / BATTERY TYPE / BATTERIE-TYP:
Bateria litowa 900 mAh / 900mAh lithium battery 
/ 900mAh Lithium Batterie

BARWA ŚWIATŁA / COLOUR OF THE LIGHT 
/ LICHTFARBE:   
Biały ciepły / Warm white / Warmweiß
Biały neutralny / Natural white / Neutralweiß
Biały zimny / Cool white / Kaltweiß

STOPIEŃ OCHRONY / DEGREE OF PROTECTION / 
SCHUTZART: 
IP20

SYMBOLE / SYMBOLS / SYMBOLE: 
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EASY
DANE TECHNICZNE
/ TECHNICAL SPECIFICATIONS 
/ TECHNISCHE DATEN

RODZAJ OŚWIETLENIA / TYPE OF LIGHTING 
/ ART DER BELEUCHTUNG: 
Użytkowe / Utility lighting / Nutzlicht

MATERIAŁ / MATERIAL / MATERIAL: 
Tworzywo sztuczne / Plastic / Kunstoff

KOLOR / COLOUR / FARBE:
Szary / Gray / Grau 

MOC / POWER / LEISTUNG:
1W

TYP BATERII / BATTERY TYPE / BATTERIE-TYP:
1x 23A 12V

BARWA ŚWIATŁA / COLOUR OF THE LIGHT 
/ LICHTFARBE:   
Biały ciepły / Warm white / Warmweiß
Biały neutralny / Natural white / Neutralweiß
Biały zimny / Cool white / Kaltweiß

STOPIEŃ OCHRONY / DEGREE OF PROTECTION / 
SCHUTZART: 
IP20

DŁUGOŚĆ PRZEWODU / CABLE LENGTH 
/ KABELLÄNGE: 
2000 mm

SYMBOLE / SYMBOLS / SYMBOLE: 
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CUP HOLDER
DANE TECHNICZNE
/ TECHNICAL SPECIFICATIONS 
/ TECHNISCHE DATEN

MATERIAŁ / MATERIAL / MATERIAL:
Tworzywo sztuczne + metal / Plastic + metal
/ Kunstoff + Metall

KOLOR / COLOUR / FARBE:
Czarny / Black / Schwarz

NAPIĘCIE ROBOCZE/ WORKING VOLTAGE 
/ BETRIEBSSPANNUNG:
250V AC

USB:
1 x 1,05A

STOPIEŃ OCHRONY / DEGREE OF PROTEC-
TION / SCHUTZART: 
IP20

SYMBOLE / SYMBOLS / SYMBOLE: 
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USB CHARGER
DANE TECHNICZNE
/ TECHNICAL SPECIFICATIONS 
/ TECHNISCHE DATEN

MATERIAŁ / MATERIAL / MATERIAL: 
Tworzywo sztuczne / Plastic / Kunstoff

KOLOR / COLOUR / FARBE:
Aluminium / Aluminum / Aluminium
Czarny / Black / Schwarz

NAPIĘCIE WEJŚCIOWE / INPUT VOLTAGE 
/ EINGANGSSPANNUNG: 
12V DC 

NAPIĘCIE WYJŚCIOWE / OUTPUT VOLTAGE 
/ AUSGANGSSPANNUNG: 
5V DC 

USB:
2 x 1,05A

STOPIEŃ OCHRONY / DEGREE OF PROTECTION 
/ SCHUTZART: 
IP20

DŁUGOŚĆ PRZEWODU / CABLE LENGTH 
/ KABELLÄNGE: 
2000 mm

SYMBOLE / SYMBOLS / SYMBOLE: 
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BOX
DANE TECHNICZNE
/ TECHNICAL SPECIFICATIONS 
/ TECHNISCHE DATEN

11
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240 mm
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m
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210 mm

MATERIAŁ / MATERIAL / MATERIAL: 
Tworzywo sztuczne + metal / Plastic + metal
/ Kunstoff + Metall

KOLOR / COLOUR / FARBE:
Czarny / Black / Schwarz

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE / MAXIMUM LOAD  
/ MAXIMALE LAST:
16A

NAPIĘCIE WEJŚCIOWE / INPUT VOLTAGE 
/ EINGANGSSPANNUNG: 
230V AC 

NAPIĘCIE WYJŚCIOWE / OUTPUT VOLTAGE 
/ AUSGANGSSPANNUNG: 
230V AC 

USB:
1 x USB A
1 x USB C

ŁADOWARKA INDUKCYJNA / INDUCTIVE 
CHARGER /  INDUKTIONSLADEGERÄT:
5V DC, 5W max

STOPIEŃ OCHRONY / DEGREE OF PROTECTION / 
SCHUTZART: 
IP20

DŁUGOŚĆ PRZEWODU / CABLE LENGTH 
/ KABELLÄNGE: 
1,5 m

SYMBOLE / SYMBOLS / SYMBOLE: 
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SOCKET WITH SWITCH IP44
DANE TECHNICZNE
/ TECHNICAL SPECIFICATIONS 
/ TECHNISCHE DATEN

MATERIAŁ / MATERIAL / MATERIAL: 
Tworzywo sztuczne + metal / Plastic + metal
/ Kunstoff + Metall

KOLOR / COLOUR / FARBE:
Biały / White / Weiß 

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE / MAXIMUM LOAD  
/ MAXIMALE LAST:
16A

NAPIĘCIE WEJŚCIOWE / INPUT VOLTAGE 
/ EINGANGSSPANNUNG: 
230V AC 

NAPIĘCIE WYJŚCIOWE / OUTPUT VOLTAGE 
/ AUSGANGSSPANNUNG: 
230V AC 

STOPIEŃ OCHRONY / DEGREE OF PROTECTION / 
SCHUTZART: 
IP20

SYMBOLE / SYMBOLS / SYMBOLE: 
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ASTOLF O
SPECYFIKACJA TECHNICZNA
/ TECHNICAL SPECIFICATIONS 
/ TECHNISCHE SPEZIFIKATION

WYMIARY / SIZE / DIMENSIONEN: 
600x700 mm, 800x700 mm, 
1000x700 mm, 1200x700 mm

OPCJA WYŁĄCZNIKA / OPTION OF A SWITCH  / 
OPTIONSSCHALTER:
Wyłącznik pojemnościowy, IR / capacitive switch, IR / 
kapazitiver Schalter, IR

BARWA ŚWIATŁA / COLOUR OF THE LIGHT 
/ LICHTFARBE:   
Biały neutralny / Natural white / Neutralweiß

STOPIEŃ OCHRONY / DEGREE OF PROTECTION / 
SCHUTZART: 
IP44

SYMBOLE / SYMBOLS / SYMBOLE: 

RYSUNEK TECHNICZNY 
/ TECHNICAL DRAWING 
/ TECHNISCHE ZEICHNUNG

600, 800, 1000, 1200 mm

R35 mm

40 mm

30 mm

~ 35 mm

7
0

0
 m

m

75 mm

75 mm

Prostokątne lustro o zaookrąglonych narożnikach i podwójnym piaskowaniu z prawej i lewej strony.
Rectangular mirror with rounded corners and double sandblasting on the right and left sides. 
Rechteckig Spiegel mit abgerundeten Ecken und doppelter Sandstrahlung auf der rechten und linken Seite.
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NATURA
SPECYFIKACJA TECHNICZNA
/ TECHNICAL SPECIFICATIONS 
/ TECHNISCHE SPEZIFIKATION

WYMIARY / SIZE / DIMENSIONEN: 
600x700 mm, 800x700 mm, 
1000x700 mm, 1200x700 mm

OPCJA WYŁĄCZNIKA / OPTION OF A SWITCH  / 
OPTIONSSCHALTER:
Wyłącznik pojemnościowy, IR / capacitive switch, IR / 
kapazitiver Schalter, IR

BARWA ŚWIATŁA / COLOUR OF THE LIGHT 
/ LICHTFARBE:   
Biały neutralny / Natural white / Neutralweiß

STOPIEŃ OCHRONY / DEGREE OF PROTECTION / 
SCHUTZART: 
IP44

SYMBOLE / SYMBOLS / SYMBOLE: 

RYSUNEK TECHNICZNY 
/ TECHNICAL DRAWING 
/ TECHNISCHE ZEICHNUNG

600, 800, 1000, 1200 mm

7
0

0
 m

m

27 mm

R35 mm

Prostokątne lustro o zaookrąglonych narożnikach.  
Rectangular mirror with rounded corners.
Rechteckiger Spiegel mit abgerundeten Ecken.
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I klasa ochronności z podstawową izolacją wąskich części, ale także z uzupełniającymi zabezpieczeniami opartymi na połączeniach 
części przewodów z dostępem do ochronnego przewodu (uziemienia) przynależącego do zainstalowanego urządzenia I Class 
protection. Equipment with fundamental insulation oft he tight parts but also with a supplementary security based on the connection 
of the conductors parts with access to a protection conductor (earthing) belonging to the fixed plant

II klasa ochronności. Ochrona zapewniona przez zastosowanie lub wzmocnionej izolacji / II Class protection. Provided 
by double or reforced insulation / 2 Schutzklasse. Versicherter Schutz durch die Verwendung doppelter oder verstärkter Isolierung

III klasa ochronności. Ochrona zapewniona przez zasilanie urządzenia bardzo niskim napięciem bezpiecznym SELV (<50 V AC ) lub 
PELV (<120 V DC) / III Class protection. Provided by power supply of a very low voltage SELV (<50 V AC ) or PELV (<120 V DC) 
/ 3 Schutzklasse. Versicherter Schutz durch die Stromversorgung mit sehr niedriger Sicherheits-Spannung -50V oder 120V AC

Europejskie normy potwierdzone znakiem bezpieczeństwa CE / UE norms confirmed by the CE certificate / Europäische Normen 
bestätigt durch das Sicherheitszeichen CE

Do użytku wyłącznie wewnątrz pomieszczeń / For indoor use only / Nur für den Innenbereich

Wzór oznakowania sprzętu elektrycznego i elektronicznego wskazujący na selektywne zbieranie / Pattern of labeling an electrical 
and electronic equipment which indicates a separate collecting / Musterkennzeichnung elektrischer und elektronischer Geräte für 
getrennte Sammlung

Wszystkie produkty HLT Sp. z o.o. są zgodne z:
All HLT SP. z o.o. products are compatible with:
Alle Produkte von HLT Sp. z o.o. entsprechen:

Niniejszy katalog nie stanowi oferty w rozumieniu prawnym i jest publikowany jedynie w celach informacyjnych.
This directory is not an offer within the meaning of the law and it is published for information purposes only.
Dieser Katalog stellt kein Angebot im rechtlichen Sinne dar und wird nur zu Informationszwecken veröffentlicht.

HLT Sp. z o.o. zastrzega sobie prawo do zmian technicznej charakterystyki prezentowanych produktów.
HLT Sp. z o.o. reserves the right to change the technical characteristics of the products presented.
HLT Sp. z o.o. behält sich das Recht vor, die technischen Merkmale der präsentierten Produkte zu ändern.

Zdjęcia i rysunki produktów zamieszczone w katalogu publikowane są jedynie w celach poglądowych i informacyjnych, mogą nieznacznie różnić się od towarów dostępnych w sprzedaży.
Photos and drawings of products included in the directory are published for illustrative and informational purposes only, they may differ slightly from the goods available for sale.
Die im Katalog vorhandenen Fotos und Produktzeichnungen werden nur zu Darstellungs- und Informationszwecken veröffentlicht und können geringfügig von den zum Verkauf angebotenen Waren abweichen.

HLT Sp. z o.o. zastrzega sobie prawo do zmiany oferty katalogowej.
HLT Sp. z o.o. reserves the right to change the offer.
HLT Sp. z o.o. behält sich das Recht vor, das Katalogangebot zu ändern.

Aktualne informacje dostępne w Biurze Handlowym lub na stronie internetowej www.hlt.pl.
Current information available in the Trade Office or at www.hlt.pl.
Aktuelle Informationen sind im Handelsbüro oder auf der Website www.hlt.pl erhältlich.
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HLT sp. z o.o., ul. Kolejowa 5, 48-340 Głuchołazy
NIP: 7551303668, REGON: 531160066, KRS: 0000080430 Sąd Rejonowy w Opolu. Kapitał zakładowy: 253 344,00 zł. BDO: 000009308
HLT sp. z o.o., ul. Kolejowa 5, 48-340 Głuchołazy
VAT ID: PL7551303668, REGON: 531160066, KRS: 0000080430 District Court in Opole. Initial capital: PLN 253 344,00. BDO: 000009308
HLT sp. z o.o., ul. Kolejowa 5, 48-340 Głuchołazy
Steuer ID: PL7551303668, REGON: 531160066, KRS: 0000080430 Bezirksgericht in Opole. Startkapital: 253 344,00 PLN. BDO: 000009308

DODATKOWE INFORMACJE 

/ ADDITIONAL INFORMATION / ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Wszystkie produkty w katalogu dostępne są również w zestawach. 
/ All products in the catalogue are also available in sets. / Alle Produkte im Katalog sind auch in Sets erhältlich.

Wszystkie profile aluminiowe posiadają tolerancję ±0,2 mm. 
/ All aluminium profiles have a tolerance of ± 0.2 mm. / Alle Aluminiumprofile haben eine Toleranz von ± 0,2 mm. 

Wszystkie profile  tworzyw sztucznych posiadają tolerancję ±0,4 mm. 
/ All aluminium profiles have a tolerance of ± 0.4 mm. / Alle Kunststoffprofile haben eine Toleranz von ± 0,4 mm.

Ver. 1/2023
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HLT sp. z o.o.
ul. Kolejowa 5

48-210 Głuchołazy 
+48 77 409 25 70

hlt@hlt.pl
www.hlt.pl


